




Projekt "Cel svet se rad igra" sofinancira Urad Vlade RS za komuniciranje v okviru prizadevanj za spoštovanje in sprejemanje pripadnikov različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov

11. Mednarodni festival Igraj se z mano 2017

Delavnice

Sreda, 24. 5. 2017 (Ljubljana)

	NAZIV	DELAVNICA	OPIS	MENTORJI
1	Mednarodni grafični likovni center	Mobilni grafični atelje	Je gostujoča grafična delavnica s kratko predstavitvijo grafike, demonstracijo sitotiska tiska in izvedbo odtisa . Udeleženci imajo priložnost, da tudi sami pripravijo in odtisnejo svoj motiv. Odtiskujemo lahko na različne tiskance: papir, tekstil, karton ... Program izvajata tiskarski mojster Slavko Pavlin in asistentka Alenka Mikuž iz MGLC-ja.	Slavko Pavlin, Alenka Mikuž
2	Slovenski šolski muzej	Didaktična igra "Spomin: zdravilna zelišča"	Udeleženci bodo z zeliščnimi kartami skozi igro spoznavali posamezna zelišča, njih uporabo in pri tem urili svoj spomin. Igra združuje znanje, spomin in zabavo. Primerna je za vse vedoželjneže, ki jih zanima narava, botanika in svet zdravilnih zelišč.	Mateja Ribarič
3	Samostojno vodenje rolkarskih delavnic 	Rolkanje/skejtanje	Rolka - deska na štirih kolesih, ki daje posamezniku voljo do izpopolnjevanja samega sebe, ki pomaga sprostiti stres, ki te uči kontrolirati ravnotežje, ki te zabava in nariše nasmeh na obraz. Marko in Vid, preverjena učitelja skejtanja in zagrizena skejterja tudi sama že več kot 20 let, tudi to leto z vami na Kongresnem trgu v Ljubljani! Skejtajmo skupaj!	Vid Florjanc, Marko Žumer

4	Izdelovanje instrumentov iz reciklaže	Glasbeno-ustvarjalna delavnica	Izdelovanje instrumentov iz reciklaže	Ema Levstek, Jelena Mijalković
5	OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem	Živalski vrt iz ščipalk za perilo	V delavnici bodo udeleženci izdelovali živali iz ščipak za perilo. Delavnica je namenjena udeležencem vseh starosti.	Katja Sodnik, Sandra Sever
6	Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije 	Slovenski znakovni jezik	Spoznavanje slovenskega znakovnega jezika in učenje najbolj pogostih kretenj slovenskega znakovnega jezika	Matjaž Juhart, Aleksandra Rijavec Škerl
7	Vesper d.o.o.	Ustvarjajmo s Stabilo pisalam	Predstavitev Stabilo pisal oziroma na njej bodo lahko barvali, spoznavali različne vrste barvic, flomastrov ter sodelovali v nagradni igri.	Luka Božičnik, Ana Malik, Hana Končan
8	ŠD Narodni Dom, Ljubljana 	Gimnastična delavnica	Na gimnastični delavnici bodo imeli otroci možnost uporabe poligona, ki bo vključeval enostavne gimnastične prvine, malo prožno ponjavo z dvema debelimi blazinami za doskok. Potrudili se bomo - vsaj za kakšen dan - zagotoviti tudi AirTrack (napihljivo stezo).	Živa Lavrinc, Laura Slana
9	Gimnazija Šiška	Družimo in igramo se	<ul style="list-style-type: none"> - poligon - vijugamo - poligon - štafeta - kegljanje - gordijski voz - nogomet - spuščamo mehurčke, ustvarjamo s štampljkami, izdelujemo cofke in zapestnice	Mojca Horvat, Trudi Švarc Urbančič, Magdalena Marcijuš
10	Študentska sekcija Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije	Mali spretni prstki	1,2,3 in fina motorika ti že leži. Pridi in postani spreten z nami tudi ti. Na delavnici bomo za otroke pripravili različne aktivnosti, ki služijo razvijanju fine motorike. Svojo fino motoriko lahko razvijamo čisto nevede, skozi zabavne in enostavne aktivnosti. Skupaj bomo pihali balončke, pihali skozi slamico in zraven tekmovali, trgali časopisni papir z našimi stopali, ustvarjali slike z usti...	Špela Mlakar, Špela Schmid, Mija Primec, Tadeja Donša, Živa Jakšič Ivačič, Tim Savelli, Nastaj Obrul, Urška Lovrenčič, Nina Fricelj, Barbara Kadunc, Lara Hodej, Doroteja Benedejčič, Maja Ošlak, Anja Gotovnik

11	Slovensko združenje za cirkuško pedagogiko cirkokrog	Cirkuška delavnica	Predstavitve in učenje ravnanja s cirkuškimi rekviziti (žogice, slackline, poi, diabolo, hoolahop) ter izvajanja različnih trikov.	Jan Jereb, Prija Barbara Balan
12	Satko, d.o.o.	Ustvarjamo s Satkom	Predstavili vam bomo nove tehnike likovnega ustvarjanja. Z obiskovalci bomo vlivali mavce v kalupe, barvali modelčke in keramične lončke s krednimi barvami, spoznavali reliefno tehniko barv in s posebnimi voščenkami delali odtise listov in suhega cvetja.	Teja Uribe Marn
13	Snaga	Delavnica ponovne uporabe: izdelava vrečk iz starih majic	Z delavnico želimo mladim pokazati, da je možno iz starih materialov ponovno ustvarjati.	študentka-prostovoljka (točnega imena še ne vemo)
14	Tjaša Cvetko	Ori manikura	Na delavnici bi imeli poslikavo nohtov z laki Oriflame.	Eva Golob, Tjaša Cvetko
15	Športno društvo Invalid	Poligon	Postavitev poligona za otroke s posebnimi potrebami in otroke invalide, spoznavanje športa preko iger.	Marko Brežan, Maja Sovinek, Filipina Velikanje
16	škola za osnovno i srednje obrazovanje Sveti Sava	Delavnica za izdelavo edukativnih in kreativnih vsebin	V okviru delavnice bomo predstavili izdelavo didaktičnih pripomočkov in kreativnih izdelkov (izdelava nakita in lesenih izdelkov) hkrati pa bomo v powerpointu predstavili sportne aktivnosti s katerimi se ukvarjajo nasi varovanci.	Brankica Mladenovic, Andjelka Brankovic, Aleksandra Slijepcevic, Aleksandra Totic
17	Olifu	Vsi za enega, eden za vse!	Igra sodelovanja z žerjavom	Prostovoljci
18	Olifu	Mavrična telovadba!	Poligon - mavrične vrvi, bosu, žoga, poligon	Prostovoljci
19	Olifu	Sestavljajmo in ustvarjajmo!	Lesena namizna igra in barvica	Prostovoljci
20	Prostovoljno gasilsko društvo Stična	Na pomoč, gori, gori!	Udeleženci se bodo lahko preizkusili v "gašenju požara" kot pravi gasilci s posebno napravo za gašenje - vedrovko. Oblekli se bodo v intervencijske obleke ter preizkusili, kako je v rokah držati čisto pravi ročnik in cev.	Aleša Palčič, Nina Hundrič, Simon Zaletelj, Matic Kepa, Klemen Lampret, Luka Skubic
21	SOSO MILAN PETROVIC	glasbena in frizerska delavnica	Z naso delavnico bomo predstavili osebe, ki delajo v frizerskem salonu . Nas varovanec MARko bo na glavnem odru pel pesmi.	Sasa Sekulovic, Marija Vukic in Tatjana Lazic

22	Zavod gibaj in zmagaj	PREVERI AL SI FIT, AL BO TREBA KAJ NARDIT	Na delavnici si bodo lahko otroci izmerili indeks telesne mase. Nato bodo dobljen rezultat primerjali z vzorčno tabelo, ki bo na letaku. Otrokom, učiteljem in staršem bomo podajali informacije o zdravem življenjskem slogu. Z nami bodo na delavnicah strokovnjaki, ki vam bodo z veseljem svetovali.	Marko Janko, Iva Jurov, Nik Žlak, Zala Kalan
23	Prirodoslovni muzej Slovenije	Kako težek je mamutov zob	Udeleženci bodo lahko potežkali originalen mamutov zob iskušali ugotoviti, koliko tehta. Spoznali bodo nekaj zanimivosti o teh ledenodobnih velikanih in izdelali svojega mamutka.	Staša Tome
24	Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO	ŠILA in MIŠ delavnica gledališke improvizacije	S pomočjo mentorjev in šlarjev ter mišarjev se bomo obiskovalci spoznali z interaktivnimi igrkami gledališke improvizacije.	Sara Šoukal, Urša Strehar Benčina, Žiga Regina, Eva Nanut, Jošt Jesenovec, Olivija Grafenauer
25	Prostovoljci	Nogometni poligon	Prostovoljca bosta pripravila športno delavnico v navezavi z nogometom. Zamislila sta si pripravo poligona s stožci, na koncu katerega bi udeleženci streljali na gol.	Blaž Kamnik, Bor Ratajec
26	Prostovoljci	Zavrtil me	Na delavnici bodo izdelovali vrtavke.	Bojana Gašperič, Blaž Vozelj, Alja Hvastija
27	Mladinski center Trbovlje in Mladinski center Zagorje ob Savi (EVS prostovoljke, Španija, Slovaška)	Papiroflexia	Cilj delavnice je izdelava različnih figur iz papirja.	Nuria Sebastian, Lucia Masarykova
28	MC Litija (EVS prostovoljca iz Španije)	Photofun	Fotografiranje ljudi v okviru in izdelava fotografij. Cilj delavnice je da se ljudje zabavajo in dobijo spomin (fotografijo), da so obiskali festival.	Ana Belen Gonzalez, Daniel Carnice Bernau

29	Mladinski center Trbovlje, Mladinski center Brežice, Raziskovalno izobraževalno središče dvorec Rakičan (EVS prostovoljci iz Romunije in Rusije)	Collage	Izdelava kolaža v teku festivala skupi z otroci.	Svetlana Solntseva, Mihaela Diana Podariu, Csilla Szasz
30	Otroški kulturni center Pod mojim blokom (ETNIKA zavod)	" Z glavo med oblaki" - delavnica izdelovanja pravljicnih kron ter "	V ustvarjalni delavnici si bodo otroci izdelovali svoje pisane domišljajske krone, narejene iz oblakov, cvetic, zvezdic, in tako postali kralji in kraljične svojih pravljicnih kraljestev.	Mojca Leben
31		Marko skače" - delavnica spretnostnih in plesnih iger	V delavnici plesnih in spretnostnih iger se bomo spoznavali s starimi spretnostnimi in pevsko plesnimi igrami.	
32	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Ustvarjamo skupaj	Cilj delavnice je da na skupno sliko vsak obiskovalec delavnice neki doda.	Nerina Kadrić (EVS)
33		Dekupaž in druge tehnike	Naredimo svojo umetnino z dekupaž in ostalimi tehnikami	
34	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)		Zadetek	Predrag Mojović (EVS)
35			Spretnost	
36			Izzivi zabave	
37			Igre z žogo	
38			Skok v vreči	
39			Tekmovanje s vozičkom	
40			Namizni tenis	
41	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)		1, 2, 3, hodimo vsi!	
42			Poligon s poganjalčki	
43			Preizkusi uloviti ravnotežje na gurti in sprehodi se s hoduljami	
44			Veliki puzzli "Igraj se z mano"	
45	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Fishing game	Handmade game to get fish and have fun together.	Irene Garcia Lopez
46		Drawing together	Colouring and drawing in an original frame.	

47	Prostovoljki	Maske	Izdelava mask iz papirja in slamic	Živa Marušič, Judita Mušič
48	Prostovoljke	Z glasbo do čustev	Delavnica bi bila na temo prepoznavanja čustev in sodelovanja. Za udeležence bi pripravile več različnih glasbenih aktivnosti, preko katerih bi se trudili razumeti doživljanje drugega in naučili pomena sodelovanja. Tako bi npr. eden izmed sodelujočih s pomočjo glasbila izrazil določeno čustvo, ostali pa bi morali prepoznati katero. Uporabile bi različna glasbila.	Lejla Košmrlj
49	Društvo in lutkovno gledališče Koruzno zrno	Pravljice iz šotora	S pomočjo pravljice zgodovinsko obarvano obravnavamo problematiko marginalizacije avtohtonih prebivalcev Severne Amerike in udeležence z igro spodbudimo pri skupinskem sodelovanju odkrivanja zgodbe o družbeni vključenosti.	Ana Šega
50	Prostovoljke	Multikulturnost	Izdelava plakatov: značilnosti države iz katere prihajajo (npr. hrana, stavbe, znane osebe), napišejo še tople in lepe besede, da druge naučijo kaj to pomeni (Dober dan, Hvala, na svidenje, rad te imam); druga polovica plakata: pozitivne značilnosti o sloveniji iz njihovega življenja oz. njihove izkušnje (recimo, da imajo prijatelje, da je narava lepa, ipd.)	Lana Bogdanovič, Maja Cukon, Sara Hudoletnjak, Sanja Jurjevič
51	Društvo za kulturo inkluzije (EVS)	Kartice in broške	Izdelovali bomo različne kartice in broške. Spoznavali bomo jezike, ki jih govorimo po svetu.	Gyurgitsa Todorova
52	Prostovoljec iz Centra Janeza Levca Ljubljana, OE Dom	Prosta risba s pogovorom		Davorin
53	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dom	PALAČINKARNICA		
54	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Levstikov trg	PALAČINKARNICA		
55	Center Janeza Levca Ljubljana, OE Dečkova	PALAČINKARNICA		

56

**Center Janeza Levca
Ljubljana, OE Jarše**

PALAČINKARNICA



Festival "Igraj se z mano" se v letu 2017 pridružuje projektu Cel svet se rad igra, ki vnaša mednarodno komponento v inkluzijo. Namenjen je promociji kulture in ustvarjalnosti drugih etničnih skupin, benguncev in migrantov. Nastop, ki ga simbol označuje, je vključen v projekt Cel svet se rad igra.

